有傷或私 南阳社会

我市造血干细胞捐献突破100例-

是善举传递生命火种

本报记者 张玲

11月22日,南阳市造血干细胞捐献突破100例宣 传活动举办,致敬无偿捐献者,弘扬社会正能量。

本次活动由市政府主办,市文明办、市卫健体委、市 红十字会承办。现场分别为2020年度、2021年度全国 无偿捐献造血干细胞奉献奖和无偿捐献造血干细胞特 别奖获得者,南阳市造血干细胞捐献优秀志愿者代表颁 发了荣誉证书。市第1例和第100例造血干细胞捐献者 及造血干细胞捐献优秀志愿者代表讲述了奉献爱心、挽 救生命的温暖感人故事。

"十万分之一的概率让我遇上了"

11月8日,南召县34岁出租车司机高力祥成功捐献 造血干细胞,成为我市第100例造血干细胞捐献者,"生 命火种"随即传递至患者所在医院,为患者带去希望。

"十万分之一的概率让我遇上了,这就是缘分,我 应该去做这件事!"活动现场,谈及捐献造血干细胞的 初衷,高力祥动情且坚定。

"虽然一开始家人不理解,但最后都非常支持我。 当时既忐忑又兴奋。对于捐献,没有想太多,就觉得和 献血一样,能够帮到别人是我的荣幸。"当日上午,"二 次捐献者"耿伟也走到台前,以亲身经历向大家发出加 入志愿捐献的倡议。

造血干细胞移植是世界范围内治疗白血病等血液 病的有效方式。当血液病患者徘徊在生命边缘时,能 给他们带来生命转机的,是十万分之一配型成功的概 率和来自捐献志愿者的大爱。

目前,我市造血干细胞入库志愿者8812人,成功 捐献100例,位居全省第二位。其中,市区捐献40例, 新野13例,方城10例,淅川7例,西峡6例,唐河6例, 南召、内乡、镇平、桐柏各4例,社旗2例。

"为温暖有爱的南阳点赞"

今年21岁的李函珊,是南阳师范学院的大四学 生,是我市第86例造血干细胞捐献者。"我能尽己所能 挽救别人的生命,这是我人生中爱的累积,也是我的 '幸运'。"李函珊告诉记者,从大一开始,她就积极参与 学校组织的各种公益活动,坚持无偿献血,总想着多帮 助别人一些。

2008年3月13日,唐河小伙张亮亮在郑州成功捐 献造血干细胞,成为我市首例、河南省第79例、全国 第890例造血干细胞捐献者,开辟了我市造血干细胞 捐献的生命传递之路。100次生命约定,涌现出100 位造血干细胞捐献英雄。他们中,有学生、公司职 员、医生、工人、老师……每一例捐献的背后都有一 个关于爱的故事。他们来自各行各业,有着不一样 的人生经历,但都在他人最无助的时候,选择用自己 的一腔热血"帮一把"。

截至目前,来自我市的"生命种子"已在全国多个 省、自治区、直辖市穿行,传递着来自南阳的爱与奉献。 点点萤火,汇聚成光。③5



运动 展风采

11月23日,市 第十七小学教育集 团第一届田径运动 会在潘庄校区举 行。绿茵场上,集团 四个校区师生激情 飞扬,彰显着团结 奋进昂扬向上的精 神风貌。③5

全媒体记者 宗运西 杜旭生 摄

市公安局交管支队诵报第95次"交诵违法曝光日"情况

3人终生禁驾 855名司机受处罚

本报讯(记者 张玲)酒后开车,855名司机受罚, 3名司机酒后驾车造成交通事故被终生禁驾……昨 日,市公安局交管支队通报第95次"交通违法曝光日" 相关情况,希望广大交通参与者从中吸取经验教训,守 法行驶,远离交通事故伤害。

初冬时节,群众户外活动增多,酒驾也进入高发 期。我市公安交管部门持续开展酒驾等严重交通违法 行为查处行动,及时消除道路安全隐患。11月,全市 共查处饮酒后驾驶机动车754起,醉酒后驾驶机动车 101起。101人因涉嫌危险驾驶(醉酒驾驶)被追究刑 事责任。至11月23日,全市共有3人被终生禁驾,他 们驾龄最短的15年,最长的21年。其中,1人因造成 重大交通事故后逃逸被终生禁驾,2人因酒后驾驶造 成重大交通事故被终生禁驾。③5

老人缴1280元办旅游会员卡 如今想退犯了难

本报记者 周梦

"去找了五六次,每次都推脱,想退钱咋这 么难?"11月20日,76岁的李相玲求助本报,反 映其在南阳盈科旅游同心营业部办理会员储值 业务却遭退费难的问题。

2020年,李相玲听朋友说南阳盈科旅游推 出了旅游会员,仅需支付1280元旅游服务费 加入会员,便能享受一系列会员福利待遇,其 中有价值1280元的旅游预消费储值卡,在参 与统一组织的特惠旅游活动中能抵扣旅游费 用,还能连续12个月每月领取一次米面油 等。当年7月14日,李相玲办理了一张储值卡 成为会员。

办理会员卡后,由于不会使用智能手机,李 相玲无法进微信群。得知这一情况后,南阳盈 科旅游同心营业部的工作人员告诉她,有特惠 旅游信息会电话通知她参与。自此,李相玲每 月固定领取了米面油等物资,但对方承诺的特 惠旅游,她却一次也没接到过通知。

2021年,李相玲再次前往南阳盈科旅游同 心营业部咨询是否还有未领取的物资。在工作 人员的热心介绍下,李相玲又为老伴儿李彬志 办理了一张旅游会员卡并当场领取了富硒大米 等物资。此次办理会员后,她也一直没接到特 惠旅游的通知。

2021年年底,李彬志因旧疾复发,行走不 便,不适合长时间外出。李相玲便想把老伴的 会员卡退掉。当她来到南阳盈科旅游同心营业 部咨询时,工作人员告知可以转让给有意向办 卡的顾客,但此后便没有了音信。

无奈之下,自2022年起,李相玲多次前往 南阳盈科旅游同心营业部,表达想要退卡的意 愿,但工作人员每次都以种种理由推脱,加上自 办卡以来,她一次也没有接到特惠旅游的电话 通知,便想将两张会员卡全部退掉,但问题一直 没有得到解决,遂求助报社。

随后,记者根据李相玲提供的电话,联系 上了南阳盈科旅游同心营业部一名陈姓负责 人。据该负责人介绍,公司确实推出了会员储 值业务,花费1280元购买会员后,会连续12个 月每月赠送米面油等物资,同时储值卡内的 1280元可用于参加在公司报名的旅游活动, 旅游费用的20%可刷卡扣减,最高可扣减200 元。当记者询问为什么李相玲没有接到过旅 游通知时,陈姓负责人告诉记者,他们每天都 会在微信群内发布不同的旅游线路,顾客选择 线路后,公司会做出相应的安排,并在旅游时 在储值卡内扣减费用。至于李相玲反映的未 接到任何旅游通知的问题,陈姓负责人表示, 工作人员存在服务不到位的情况,故她一直未 接到任何电话通知。

"确实来过多次,但没有说过要退卡。"随 后,一名邓姓工作人员告诉记者。当记者询问 李相玲如若退卡将如何进行处理时,该工作人 员表示,将尽快返回南阳,与李相玲面对面沟通 解决。③5